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KẾ HOẠCH

Tổ chức Chương trình “Tết Nhân ái” Xuân Giáp Thìn năm 2024
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Thực hiện các Văn bản: số 827/TƯHCTĐ-CTXH và số 838/TƯHCTĐ-CTXH ngày 15/12/2023 của Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam về việc tổ chức Chương trình “Tết Nhân ái” Xuân Giáp Thìn năm 2024 cấp Trung ương tại Hà Tĩnh; Văn bản số 2171-CV/TU ngày 22/12/2023 của Tỉnh uỷ Hà Tĩnh về việc phối hợp tổ chức chương trình “Tết Nhân ái”; Văn bản số 62/UBND-VX ngày 03/01/2024 về tổ chức Chương trình “Tết Nhân ái” Xuân Giáp Thìn năm 2024 quy mô cấp Trung ương tại Thị xã Kỳ Anh; Kế hoạch số 02/KH-HCTĐ ngày 03/01/2024 của Hội Chữ thập đỏ tỉnh về Tổ chức Chương trình “Tết nhân ái” Xuân Giáp Thìn quy mô cấp Trung ương năm 2024;

Căn sứ số 34/KH-UBND về kế hoạch tổ chức Chương trình ‘Tết nhân ái’ Xuân Giáp Thìn năm 2014 ngày 04 tháng 01 năm 2024 của UBND Thị xã Kỳ Anh;

Trường Tiểu học Kỳ Phương xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình “Tết nhân ái” Xuân Giáp Thìn năm 2024 tại điểm trường Ba Đồng với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích

· Thông qua Chương trình để phát động Phong trào “Tết Nhân ái” Xuân

Giáp Thìn 2024 nhằm huy động và kết nối rộng rãi sự tham gia, đóng góp của cộng đồng để tổ chức các mô hình “Tặng quà - Vui Tết” nhằm trợ giúp về vật chất, tinh thần cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên học giỏi, góp phần xây dựng trường học đoàn kết, giàu lòng nhân ái.

- Tổ chức các hoạt động, tạo không khí Tết lành mạnh, thân thiện, bình đẳng, thiết thực và bổ ích về ngày Tết truyền thống. Qua đó thể hiện sự quan tâm của Ban giám hiệu, Công đoàn, Đoàn thanh niên, BCH hội cha mẹ học sinh và các tổ chức đoàn thể nhà trường đối với các em học sinh.

2. Yêu cầu

· Tổ chức các hoạt động vui Tết Nhân ái tạo không khí vui tươi phấn khởi cho các cháu, đảm bảo an toàn, bổ ích, tiết kiệm, hiệu quả.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN THAM GIA, HÌNH THỨC

1. Thời gian tổ chức

· Tuần 21: Ngày 26/1/2024 (cụ thể: vào tiết HDTT của lớp).

2. Địa điểm tổ chức
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· Tại Điểm trường Ba Đồng.

3. Thành phần tham gia

· Phụ huynh, giáo viên, các em học sinh

4. Hình thức tổ chức

· Mỗi em học sinh có thể quyên góp từ 20.000vnđ trở lên tùy điều kiện và lòng hảo tâm của mỗi em, nạp về thủ quỹ phụ huynh.

· Nhà trường tổ chức tốt khâu trang trí tại sân khấu, mang không khí chào xuân vui tươi vào trường học.

· Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với phụ huynh lớp mình lập danh sách học sinh khó khăn được nhận quà tết đợt này, báo cáo với Hiệu trưởng.

· Tổ chức trao quà cho học sinh vào ngày 26 tháng 1 năm 2024.

BI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. BCH Công đoàn

- Tuyên truyền vận động sâu rộng trong các tổ chức chính trị hiểu về ngày

tết cổ truyền của Việt Nam;

· Tham mưu với lãnh đạo trường trong quá trình tổ chức;

· Bố trí 2 tiết mục văn nghệ học sinh tại điểm trường Ba Đồng để biểu diễn

· Tham mưu với các tổ chức cá nhân để vận động, huy động các nguồn lực nhằm tổ chức ngày vui cho các cháu. Quản lý việc thực hiện nhiệm vụ đoàn viên.

2. BCH Chi đoàn

· Xây dựng kế hoạch để thực hiện. Tư vấn phân công nhiệm vụ các tổ chức, cá nhân trong công tác tổ chức Tết nhân ái. Quản lý việc thực hiện nhiệm vụ đoàn viên.

· Chuẩn bị 1 tiết mục văn nghệ của Đoàn viên để biểu diễn tại điểm trường.

· Chụp ảnh viết bài đăng trên Webside của nhà trường, chia sẽ bài viết rộng rãi trong quần chúng nhân dân.

3. Ban đại diện CMHS:

· Chuẩn bị kinh phí để in ấn maket thực hiện chương trình.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Tết Nhân ái Xuân Giáp Thìn 2024 của Trường Tiểu học Kỳ Phương đề nghị các tổ chức, cán bộ giáo viên và nhân viên trong nhà trường phối hợp thực hiện tốt./.

Nơi nhận:
HIỆU TRƯỞNG

· BGH, CĐ, ĐTN, Đội;
· CBGVNV;
· Ban đại diện CMHS;
· Lưu hồ sơ.
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Hoàng Nhật Tiến
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