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Kỳ Phương, ngày 19 tháng 2 năm 2024


TỜ TRÌNH

Về việc đề nghị Hội đồng khoa học cấp phòng GD đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng sáng kiến của Trường Tiểu học Kỳ Phương

Năm học 2023-2024

Kính gửi:

     - Ủy ban nhân dân thị xã;

                - Hội đồng khoa học phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Kỳ Anh.

Căn cứ nghị định số 93/2023/NĐ ngày 31 tháng 12 năm 2023 về việc thi hành một số điều của luật thi đua khen thưởng của Chính phủ;

Căn cứ công văn số 607/HD-SKHCN ngày 28 tháng 4 năm 2023 về việc hướng dẫn một số nội dung về xét công nhận sáng kiến, đánh giá hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến, đề tài nghiên cứu khoa học trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh của Sở Khoa học và Công nghệ;

Căn cứ công văn số 152/UBND-KT ngày 15 tháng 1 năm 2024 về việc nộp hồ sơ đề nghị đánh giá hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến, đề tài nghiên cứu khoa học năm 2024 của UBND thị xã Kỳ Anh;

Căn cứ văn bản số 635/PGD ngày 6 tháng 10 năm 2023 về việc hướng dẫn viết sáng kiến kinh nghiệm năm học 2023-2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ kết quả chấm sáng kiến kinh nghiệm của Hội đồng khoa học Trường Tiểu học Kỳ Phương, nay nhà trường Trình với UBND thị xã Kỳ Anh, Hội đồng khoa học ngành giáo dục Thị xã Kỳ Anh một số nội dung như sau:

· Tổng số sáng kiến được nhà trường đánh giá trong đợt này là 25 sáng kiến/ 56 tổng số giáo viên, chiếm tỷ lệ 44,6%.
·  Có 8 sáng kiến kinh nghiệm được Hội đồng khoa học trường đánh giá có điểm từ cao đến thấp, hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng tốt đối với nhà trường và các nhà trường lân cận đề nghị hội đồng khoa học ngành đánh giá (Có danh sách kèm theo).

Vậy nhà trường viết tờ trình này kính trình UBND thị xã Kỳ Anh, Hội đồng khoa học của Phòng giáo dục thị xã Kỳ Anh chấm và xét công nhận./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Hiệu trưởng, các Phó Hiệu trưởng;
- Lưu: VT.
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