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BÁO CÁO
Tổng kết năm học 2020 - 2021

Năm học 2020-2021, Trường Tiểu học Kỳ Phương thực hiện nhiệm vụ năm học trong điều kiện có nhiều khó khăn: Tình hình dịch Covid-19 diễn biến phức tạp, khó lường đã ảnh hưởng đến đời sống của người dân và kinh tế - xã hội của địa phương; đội ngũ giáo viên thiếu CSVC nhà trường gặp nhiều khó khăn.
Là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29 của Trung ương về “ Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế", là năm học tập trung triển khai Nghị quyết 88 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông. 

Thực hiện Chỉ thị số 666/CT-BGDĐT ngày 24/8/2020 về nhiệm vụ và giải pháp năm học 2020-2021 của ngành Giáo dục, hướng dẫn nhiệm vụ năm học; được sự chỉ đạo sát sao của Phòng GD và ĐT; sự phối hợp cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương sự ủng hộ của phụ huynh, Trường TH Kỳ Phương đã vượt qua nhiều khó khăn thách thức, thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ năm học, đạt được những kết quả đáng ghi nhận.
Phần thứ nhất

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2020–2021

I. QUY MÔ TRƯỜNG LỚP

1. Số trường, lớp, học sinh

Năm học 2020 - 2021, toàn trường có 24 lớp, tổng số: 816 học sinh.
Khối 1: 165 em                 Khối 2: 180 em                      Khối 3:182 em
Khối 4: 163 em                 Khối 5:  126 em

2. Về đội ngũ cán bộ quản lí, giáo viên và nhân viên:
Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 42 người, trong đó CBQL 2; giáo viên 36; hành chính 3; TPT Đội 1.
II.  ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ

1. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, và cán bộ quản lý:
Năm học 2020 - 2021, đã tổ chức thực hiện nhiều hoạt động nhằm nâng cao chất lượng cán bộ quản lý và giáo viên, trong đó chú trọng một số công tác sau:

Đổi mới công tác bồi dưỡng giáo viên, biến quá trình bồi dưỡng thành tự bồi dưỡng. Tạo điều kiện thuận lợi về cơ sở vật chất, trang thiết bị, môi trường giúp đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý có ý thức tự học mọi lúc, mọi nơi, qua thực tiễn công tác để đúc rút những bài học cho bản thân.

Đã tập huấn, bồi dưỡng chương trình giáo dục phổ thông mới cho cán bộ quản lý, giáo viên; nâng cao năng lực đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý; bồi dưỡng trực tuyến cho cán bộ quản lý, giáo viên dạy lớp 2, chuẩn bị cho năm học mới 2021-2022.
Đã tổ chức các chuyên đề đổi mới phương pháp, nâng cao nghiệp vụ dạy học cho giáo viên như: dạy học phát triển phẩm chất và năng lực; trường học hạnh phúc; đổi mới phương pháp dạy học các bộ môn, trong năm học đã tổ chức chuyên đề cấp trường.
Nhà trường đã tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi Cấp trường: có 24 giáo viên đăng ký dự thi sau hội thi nhà trường đã ban hành quyết định số 20/QĐ-TrTH ngày 18/2/2021 với kết quả: 1 giải nhất, 1 giải nhì, 4 giải ba, 7 giải khuyến khích và 7 giáo viên đặc cách. Tiêu biểu cho hoạt động này là đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Trương Thị Én, đồng chí Văn Thị Hường, đồng chí Đoàn Thị Hiền, đồng chí Lê Thị Thảo Nguyên, đồng chí Lê Thị Hồng Nhung…
Tham gia kỳ thi giáo viên dạy giỏi cấp thị xã có 14 đồng chí dự thi, có 1 giải đặc cách, 2 giải nhất, 1 giải nhì, 4 giải ba và 6 giải tư. Tiêu biểu cho phong trào này có đồng chí Thu, đồng chí Đàn, đồng chí Đoàn Hiền, đồng chí Lê Thị Nhung, đồng chí Én, đồng chí Kỳ, đồng chí Nguyên, đồng chí Hạnh…
Tham gia Kỳ thi Giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh: có 4 giáo viên đạt giải (2 giải Nhì, 1 giải Ba, 1 giải khuyến khích). Tiêu biểu cho phong trào này có đồng chí Hiền, đồng chí Lê Thị Nhung, đồng chí Đàn, đồng chí Thu.
Đây là điểm nổi bật của trường trong năm học về thực hiện công tác đổi mới phương pháp dạy học và phong trào thi đua dạy tốt học tốt. Kết quả cuộc thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh là tiếng thơm, tiếng vang cho nhà trường.
Đã phối hợp với phòng giáo dục và Phòng Nội vụ thị xã nhà trường đã rà soát và làm quy trình tiếp tục tổ chức hội nghị cốt cán về công tác quy hoạch cán bộ quản lý giai đoạn 2021-2026 cho 3 đồng chí, đồng chí Thu, đồng chí Lợi, đồng chí Đàn.
Chỉ đạo công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên về vai trò, vị trí, trách nhiệm của nhà giáo và nhiệm vụ xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý GD giỏi về chuyên môn, nghiệp vụ, trong sáng về đạo đức, tận tụy với nghề nghiệp, làm trụ cột thực hiện các mục tiêu nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài.

Xây dựng đội ngũ quản lý, giáo viên theo quy định, tăng cường đào tạo, bồi dưỡng năng lực quản lý nhà nước, quản trị trường học và nâng cao trình độ lý luận chính trị đối với đội ngũ cán bộ quản lý trong nhà trường. 

Cuối năm học nhà trường đã dành thời gian 2 ngày để lắng nghe giáo viên nói nhằm thực hiện công tác đánh giá cán bộ quản lý, giáo viên theo Chuẩn nghề nghiệp đúng quy trình, đúng thực chất để mang lại hiệu quả thiết thực sau đánh giá. 

Kết quả đánh giá: 
+ Xếp loại viên chức có 14 đồng chí được xếp loại HTXSNV. Có 21 đồng chí HTTNV. Có 2 đồng chí xếp loại HTNV. Có 2 đồng chí chưa đủ thời gian công tác để đánh giá xếp loại (đ/c Duẫn, đ/c Thành). Có 2 đồng chí xếp loại Không hoàn thành nhiệm vụ (đ/c Nhung, đ/c Loan) vì lý do xử lý kỷ luật sinh con thứ 3.
+ Xếp loại Chuẩn nghề nghiệp: Mức tốt có 12 đồng chí, mức khá có 27 đồng chí. Mức đạt có 2 đồng chí
Thực hiện chế độ chính sách theo quy định của nhà nước cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đầy đủ và kịp thời; đồng thời tiến hành rà soát thông tin cán bộ, công chức, viên chức để thực hiện việc bố trí hợp lý, phù hợp hoàn cảnh, phát huy năng lực công tác, góp phần cải tiến và nâng cao chất lượng giáo dục.


3. Nâng cao chất lượng giáo dục; đổi mới công tác quản lý, tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, bảo đảm an toàn trường học; công tác giáo dục thể chất cho học sinh.
- Là năm đầu tiên thực hiện Chương trình GDPT 2018 đối với lớp 1, nhà trường căn cứ vào Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018, Công văn số 3866/BGDĐT-GDTH ngày 26 tháng 8 năm 2019 về việc hướng dẫn chuẩn bị tổ chức dạy học đối với lớp 1 năm học 2020 - 2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Căn cứ vào nội dung SGK của bộ sách Cánh diều để xây dựng kế hoạch giáo dục và kế hoạch dạy học phù hợp thực tiễn của nhà trường. Đồng thời nhà trường đã tổ chức chuyên đề PP và quy trình dạy học cụ thể đối với các môn học ở lớp 1; dạy thể nghiệm và rút kinh nghiệm để bồi dưỡng nghiệp vụ cho giáo viên. Đội ngũ giáo viên lớp 1 đã áp dụng được các phương pháp, kỹ thuật dạy học theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh, tạo được sự chủ động, tự tin trong học tập cho học sinh lớp 1 đối với hầu hết các môn học, hoạt động giáo dục theo chương trình, sách giáo khoa mới. Vì vậy, chất lượng giáo dục lớp 1 theo Chương trình và SGK mới đạt kết quả cao. Số học sinh hoàn thành chương trình lớp học 165/166 đạt tỷ lệ 99.4 %. Có 1 em học sinh khuyết tật chưa hoàn thành lớp học chiếm 0,6%. Có đồng chí Nguyễn Thị Tâm được Sở GD tặng giấy khen “Đã triển khai thực hiện tốt Chương trình Giáo dục Phổ thông 2018 đối với lớp 1 học kỳ 1 năm học 2020-2021”. Ngoài ra 4 đồng chí giáo viên dạy lớp 1 được BGH tuyên dương đã thực hiện tốt chương trình Giáo dục Phổ thông 2018 đối với lớp 1. Mỗi đồng chí lớp 1 là 1 bông hoa tỏa hương trong sự cần cù, chịu khó, để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của mình.
- Trên cơ sở Chương trình GDPT 2006, nhà trường đã giao quyền chủ động cho các giáo viên xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục đối với lớp 2, lớp 3, lớp 4 và lớp 5 theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh theo hướng dẫn tại Công văn số 4612/BGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2017. Đồng thời, tổ chức tập huấn cho 100% CBQL và giáo viên lớp 2 đến lớp 5 về dạy học chương trình hiện hành theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh. Căn cứ theo chuẩn kiến thức và kỹ năng của các môn học, trên cơ sở chỉ đạo của chuyên môn, các tổ chuyên môn và giáo viên đã lựa chọn nội dung dạy học một cách linh hoạt, sáng tạo cho phù hợp với từng đối tượng học sinh. Kết quả: Kết thúc năm học toàn trường có 650/651 em hoàn thành chương trình lớp học, đạt tỉ lệ: 99,8%.
- Năm học 2020-2021 là năm học nhà trường gây dựng được phong trào bồi dưỡng học sinh giỏi, đặc biệt là nâng cao năng lực các môn học cho học sinh. Về năng lực toán học các giáo viên chủ nhiệm rất hăng hái say sưa bồi dưỡng cho học sinh không kể ngày đêm để học sinh có kiến thức tham gia các cuộc thi. Tổng số học sinh tham gia các sân chơi toán học có 81 em tham gia dự thi. Kết quả Toán Asimo có 2 em đạt giải (1 huy chương vàng, 1 giải KK). Toán VTMO có 3 em dự thi trong đó 2 em đạt giải (1 huy chương Bạc và 1 huy chương đồng). Toán HKMO có 1 em tham gia trong đó có 1 em đạt giải Đồng. Toán SASMO có 31 em dự thi, trong đó có 13 em đạt giải, 4 giải Bạc, 6 giải Đồng và 3 giải KK. Toán TITAN có 41 em dự thi trong đó không có em nào đạt giải. Toán SEAMO có 2 em dự thi trong đó có 1 em đạt giải KK. Điển hình cho phong trào này phải kể đến công lao hy sinh không mệt mỏi có ý chí quyết tâm của đội ngũ giáo viên chủ nhiệm trong toàn trường và nổi bật nhất là đồng chí Thu, đồng chí Tân và các giáo viên chủ nhiệm là những con người chịu khó biết vươn lên xây dựng thương hiệu cho nhà trường phát triển vững mạnh.
Với phong trào hoạt động Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng được nhà trường chú trọng. Nhà trường đã tổ chức ban hành kế hoạch hội thi, ban hành quyết định thành lập BGK cuộc thi. Phân công giáo viên phụ trách nên cuộc thi có nhiều ý tưởng của các em học sinh được UBND thị xã, Phòng GDĐT đánh giá cao Nhà trường được xếp 3 ý tưởng của 3 nhóm học sinh đạt 3 giải (1 giải nhất, 1 giải nhì, 1 giải kk). Tiêu biểu cho 3 nhóm ý tưởng Nhóm 1 của em Hà Nhung, Anh Quân, Hà Linh do cô giáo Trần Thị Hoài Thu hướng dẫn; Nhóm 2 bao gồm các em.,.. do cô giáo Lê Thị Vân Anh hướng dẫn; Nhóm 3 bao gồm các em…. do thầy giáo Lê Văn Lợi hướng dẫn. Đặc biệt cả 3 ý tưởng dự thi cấp thị xã được UBND thị xã lựa chọn dự thi cấp tỉnh. Trong 3 ý tưởng đó có 1 ý tưởng đạt giải 3 cấp tỉnh đó là ý tưởng sáng tạo Thùng rác thông minh thân thiện với môi trường do nhóm sáng tạo của em Hà Nhung lớp 3B và cô giáo Trần Thị Hoài Thu hướng dẫn.
Phải nói rằng hoạt động xây dựng ý tưởng sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng của các em học sinh trường Tiểu học Kỳ Phương diễn ra rất rầm rộ và tạo niềm phấn khích trong giáo viên. 
Nhà trường cũng đã chú trọng tổ chức các HĐTN, HĐNGLL cho học sinh để học sinh được trải nghiệm, phát triển năng lực và phẩm chất. 
- Ngày 18 tháng 10 năm 2020 nhà trường tổ chức gặp gỡ giao lưu với chương trình”Hạnh phúc đến từ những điều bình dị nhất” dành cho các mẹ của cán bộ giáo viên trong nhà trường.

- Ngày 7 tháng 12 năm 2020 nhà trường tổ chức sinh hoạt dưới cờ để vinh danh những học sinh xuất sắc trong phong trào học tập và rèn luyện.

- Ngày 22 tháng 12 năm 2020 nhà trường tổ chức chương trình “Giao lưu gặp mặt nhân chứng lịch sử” Chín cô gái Kỳ Phương, chương trình để lại nhiều ấn tượng sâu sắc trong lòng nhân dân địa phương về giáo dục lịch sử địa phương.

- Ngày 23 tháng 1 năm 2021 nhà trường tổ chức Sinh hoạt ngoại khóa “Về nguồn” Tìm hiểu di tích lịch sử văn hóa cấp Quốc gia Lê Quảng Ý, Lê Quảng Chí.

- Ngày 16 tháng 4 năm 2021 Nhà trường cùng UBND thị xã Kỳ Anh phối hợp tổ chức ngày sách Việt Nam lần thứ VIII và Trao giải cuộc thi “Viết cảm xúc về sách thư viện”. Nhằm tuyên truyền công tác Văn hóa đọc sách trong nhà trường.


3.6. Hoạt động Giáo dục thể chất (GDTC):
Trong năm học qua, công tác GDTC được nhà trường quan tâm từ dạy học chính khóa đến các hoạt động ngoại khóa; các trường học đã thực hiện nghiêm túc chương trình dạy học theo hướng dẫn của Bộ GDĐT; tiến hành dạy học 2 tiết/tuần đối với lớp 1 đến lớp 5, không bố trí dạy học tiết 5 buổi sáng và tiết 1 buổi chiều và dạy học 2 tiết liền nhau;


Tại Đại hội ĐK-TT cấp trường năm học 2020-2021 có 46 giải bao gồm: 6 giải bóng đá, 12 giải cờ vua, 12 giải bóng bàn, 8 giải chạy 60m và 8 giải bật xa. Dành giải nhất cấp trường lớp 3B, Nhì 4A, Ba lớp 5C, 3C. 

Câu lạc bộ TDTT do đồng chí Nguyễn Thị Hiền phụ trách bước đầu đã khơi dậy được niềm đam mê, yêu thể thao, tự giác rèn luyện để đảm bảo sức khỏe và giấy lên phong trào luyện tập TDTT trong nhà trường, ngày mưa cũng như ngày nắng đồng chí Hiền luôn tận tâm để hướng dẫn học sinh.


Tại Đại hội ĐK-TT cấp thị xã  có tất cả 7 giải: 1 giải nhất 1 giải ba môn Bóng bàn, 3 giải điền kinh (1 nhất, 1 Ba, 1 KK), 1 giải cờ vua (1 Nhất), 1 giải bơi (KK). Kết quả chung toàn đoàn xếp thứ Ba toàn thị xã. Nổi bật cho hoạt đồng này phải kể đến công sức của đồng chí Hiền, đồng chí Mận, đồng chí Kỳ, đồng chí Lợi... Nhà trường rất vinh dự có 1 em được tham gia HKPĐ cấp tỉnh em Hoàng Trọng Giang lớp 5D tham gia môn bóng bàn.
Hoạt động thể thao trường học

- Nhà trường đã tập trung đầu tư sân bóng chuyền rất phù hợp nhưng lượt giáo viên tham gia đánh bóng để tăng cường sức khỏe còn nhiều hạn chế. Đây cũng là yếu điểm của tổ chức công đoàn chưa động viên được anh em tham gia luyện tập.
4. Nâng cao chất lượng dạy học ngoại ngữ trong nhà trường:
- Câu lạc bộ Tiếng anh được thành lập do cô giáo Đoàn Thị Hiền chủ nhiệm. 

- Xây dựng được 22 thử thách tiếng Anh – English challenge thu hút gần 200 thành viên tham gia trả lời.

- Đa dạng hóa các nội dung, câu hỏi tiếng Anh với nhiều hình thức khác nhau, giải tiếng Anh trạng nguyên, phát triển cho học sinh đầy đủ kĩ năng nói, đọc, viết, nghe.

- Tổ chức cho HS làm thiệp tặng mẹ và cô giáo chào mừng ngày 20/10.

- Tổ chức cho HS viết thư gửi ông già Noel nhân dịp Giáng sinh.

- Kết hợp tổ chức cho HS hát, nhảy một số bài hát theo chủ đề từng tháng trong các tiết học trên lớp.

- Cuộc thi IOE: có 43 em tham gia.

- Cuộc thi Festival Trạng nguyên tiếng Anh: 1 em.

- Ngoài ra còn có một số thành viên tham gia các cuộc thi giải Toán bằng tiếng Anh đạt kết quả khá cao.

5. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý , thực hiện chuyển đổi số trong nhà trường. 

 - Nhà trường đã thực hiện tốt các nhiệm vụ CNTT theo văn bản số 4003 /BGDĐT-CNTTVề việc  hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2020 – 2021, đã vận dụng linh hoạt, sáng tạo việc dạy và học qua các phần mềm trực tuyến; Nhà trường đã quản lý kế hoạch tuần của tổ chuyên môn, kế hoạch bài học, điểm,... bằng phần mềm quản lý nhà trường trên vnedu; Nhà trường sử dụng phần mềm Quản lý kiểm định chất lượng giáo dục, phần mềm phổ cập giáo dục trực tuyến, phần mềm cơ sở dữ liệu ngành giáo dục, phần mềm ePmis của ngành giáo dục, phần mềm quản lý CBCCVC của tỉnh Hà Tĩnh, Website riêng và Nhà trường thực hiện chương trình quản lý văn bản hồ sơ công việc, gửi nhận văn qua phần mềm Hồ sơ công việc và thực hiện chữ ký số... phát huy hiệu quả tốt trong công tác chỉ đạo, điều hành và thông suốt từ Nhà trường đến các tổ chuyên môn đảm bảo thời gian, tiết kiệm chi phí trong quá trình thực hiện.

6. Tăng cường cơ sở vật chất, bảo đảm chất lượng các hoạt động giáo dục.
Nhà trường đã ưu tiên bố trí đủ phòng học cho học sinh lớp 1 (1 phòng/lớp) và cơ bản đã bổ sung thiết bị dạy học tối thiểu để thực hiện Chương trình, sách giáo khoa lớp 1 như lắp 5 Tivi cho 5 lớp trị giá 57.500.000 đồng do phụ huynh tặng. Hiện nay, nhà trường đang tham mưu UBND thị xã lắp Tivi cho học sinh lớp 1 năm học này đồng thời tham mưu PGD để bổ sung thiết bị dạy học tối thiểu cho lớp 3 đến lớp 5 để thực hiện CTGDPT 2018. 
Lồng ghép các chương trình mục tiêu: xây dựng đô thị văn minhvà đề án xây dựng trường trọng điểm để xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2, trường đạt chuẩn KĐCL mức độ 3 trong năm học 2021-2022.
Nhà trường đang tích cực tham mưu UBND thị xã Kỳ Anh sẽ tiếp tục đầu tư dãy nhà 3 tầng 9 phòng để đảm bảo phòng học và các phòng phụ trợ cho nhà trường phục vụ cho công tác kiểm tra trường chuẩn Quốc gia Mức độ 2 vào năm 2022.

Nhà trường tiếp tục thực hiện các thông báo của UBND phường và Phòng Giáo dục để thực hiện tốt văn bản 5027 trong công tác vận động tài trợ.
7. Công tác y tế trường học và công tác phòng chống dịch Covid-19

Công tác y tế trường học

Trong năm học qua, Nhà trường đã thực hiện tốt công tác phối hợp với Trạm y tế  phường để tổ chức khám sức khỏe cho học sinh từ đầu năm học.

Nhà trường đã phối hợp với cơ quan Bảo hiểm xã hội ban hành các Công văn liên ngành và hướng dẫn các nhà trường thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động phụ huynh và học sinh tham gia bảo hiểm y tế; vì vậy học sinh tham gia bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ 100%. Tiêu biểu cho hoạt động này là tất cả các giáo viên chủ nhiệm đã vào cuộc đặc biệt vai trò của người quản lý đốc thúc, kiểm tra đó là đồng chí Lê Thị Tâm có trách nhiệm trước việc mình làm. 
Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19: 

Nhà trường thực hiện công tác tuyên truyền cho học sinh và toàn thể phụ huynh thực hiện việc phòng chống dịch bệnh; thường xuyên liên hệ với giáo viên chủ nhiệm và nhà trường để cung cấp thông tin sức khỏe học sinh.
Trong dịp Hè 2021, Nhà trường đã chỉ đạo Liên Đội thông qua các buổi sinh hoạt Đoàn, Đội trực tuyến tổ chức tuyên truyền về công tác phòng chống Covid-19, phong trào đền ơn đáp nghĩa, công tác đảm bảo ATGT, ANTT và công tác phòng chống đuối nước cho học sinh.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Kết quả nổi bật

Trên cơ sở Khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 của UBND tỉnh đối với giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên; chỉ đạo của Sở GDĐT Hà Tĩnh; chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo, nhà trường học đã giữ vững kỉ cương, nền nếp dạy học, thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, đặc biệt là trong bối cảnh phòng, chống dịch Covid-19. Chất lượng giáo dục toàn diện ngày càng được nâng cao, học sinh Trường TH Kỳ Phương luôn thuộc tốp dẫn đầu trong các cuộc thi cấp tỉnh về khoa học kỹ thuật, sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng, các cuộc thi giải Toán bằng tiếng Anh, Toán TITAN ...và đặc biệt dẫn đầu trong phong trào giáo dục kỹ năng sống cho học sinh qua các chương trình trải nghiệm. Các cuộc thi, các hoạt động đã giúp hình thành và phát triển phẩm chất, năng lực, kỹ năng sống cho học sinh tạo được môi trường giáo dục thân thiện tích cực, tiến tới mô hình trường học Hạnh phúc. 
Cơ sở vật chất, cảnh quan tại nhà trường ngày một khang trang, hệ thống  thiết bị dạy học được huy động đầu tư, thư viện phát huy tốt văn hóa đọc trong nhà trường, trường chuẩn quốc gia đang được cũng cố về chất lượng 
Đội ngũ giáo viên đã tích cực trong việc tự học, tự bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, đổi mới phương pháp giảng dạy nhằm phát huy tính tích cực chủ động tìm tòi sáng tạo của học sinh, phát huy cao tinh thần trách nhiệm trong việc trao đổi, thảo luận những vấn đề mới trong công tác giảng dạy, bước đầu thực hiện tốt chương trình GDPT 2018 đối với lớp 1. 

Phổ cập giáo dục tiểu học đạt mức 3.

Với những kết quả trên Trường TH Kỳ Phương đạt được Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp đánh giá cao:
* Về tập thể:

Công đoàn: Ban CH Liên đoàn Lao động tỉnh Tặng Bằng khen cho công đoàn nhà trường, Đã có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua và xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh năm học 2020-2021.
Liên Đội:

Nhà trường: Được UBND thị xã Kỳ Anh tặng giấy khen Tập thể lao động Tiên tiến năm học 2020-2021.
* Về cá nhân:

- Đồng chí Hoàng Nhật Tiến - Hiệu trưởng được PGD đề xuất Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng Bằng khen.
- Đồng chí Trần Văn Đàn được BCH Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tặng Bằng khen “Đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua lao động với xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh năm học 2020-2021”
- Đồng chí Trần Văn Đàn, đồng chí Tưởng Ngọc Sơn được UBND tỉnh tặng Bằng khen.

- 5 đồng chí: đồng chí Thu, Vân Anh, đồng chí Sơn, đồng chí Tân, đồng chí Hoài được UBND thị xã Kỳ Anh tặng danh hiệu CSTĐ cấp cơ sở.
- 2 đồng chí: đồng chí Đoàn Hiền, đồng chí Nguyễn Thị Tâm được Sở Giáo dục Hà Tĩnh tặng giấy khen.
2. Khó khăn, tồn tại, hạn chế

Theo luật GD 2019 thì giáo viên chưa đạt chuẩn của nhà trường vẫn còn có tỷ lệ khá cao 10/42 đồng chí chiếm tỷ lệ 23.8%; 

Số lượng cán bộ quản lí và giáo viên trên chuẩn chưa có. 

Thiếu phòng học.


Thiếu đội ngũ giáo viên
Công tác xã hội hóa để huy động các nguồn lực đầu tư nâng cấp, xây dựng còn hạn chế.
3. Nguyên nhân

Theo xu thế hiện nay trên địa bàn phường Kỳ Phương việc việc gia tăng dân số cơ học dẫn tới việc học sinh tăng nhanh hàng năm tạo lên áp lực về cơ sở vật chất trang thiết bị. Trong những năm học tiếp theo nhà trường thiếu 3 phòng học, 5 phòng chức năng, thiếu giáo viên để dạy theo chương trình giáo dục phổ thông 2018.
Một số giáo viên chưa quan tâm việc học và nâng cao trình độ nên việc đăng ký đi học để đạt chuẩn chưa đáp ứng được.
4. Bài học kinh nghiệm
Trường TH Kỳ Phương được phát triển thì toàn thể đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; phụ huynh, học sinh và toàn thể nhân dân cần phải: 
- Tăng cường tuyên truyền nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên về lĩnh vực giáo dục.
- Đội ngũ cán bộ quản lý cần tâm huyết, trách nhiệm; có tầm nhìn xa; để xây dựng một chiến lược phát triển nhà trường có tính đột phá, đổi mới mạnh mẽ, phù hợp với tình hình mới xứng với vị thế vai trò của trường trọng điểm.

- BGH nhà trường phối hợp với các cấp, các ngành, các đoàn thể, tổ chức xã hội nhằm xây dựng các lực lượng xã hội trực tiếp tham gia và hỗ trợ các hoạt động giáo dục, thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục.
- Cần Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lý, tích cực ứng dụng CNTT trong quản lý và dạy học; phát huy mạnh mẽ vai trò của đội ngũ giáo viên, đổi mới phương pháp giảng dạy; đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá. 
	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT thị xã Kỳ Anh;
- 41 cán bộ giáo viên nhân viên;

- Lưu hồ sơ Hiệu trưởng;

- Đại biểu về tham dự hội nghị./.
- Lưu: VT.
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